

新年进步—殷言老师

不知不觉，2025年已经来到，人生新一页的篇章，已静悄悄地拉开了序幕。我们正翘首以待，属灵生命会有更好的成长，能为神结更多果子！



你还记得决志信主的那一天吗？**当我们决志信主**，展开人生新一页时，我们都高兴接受新生命；**热情过后**，这个生命是否能持续地让人从这个全新面貌看到基督徒的表**征**？

要弃旧才能迎新

弗 4: 17 - 24 保罗告诉以弗所信徒，**神所赐的新生命的其中一个特征是弃旧迎新**。保罗要他们**不要依恋未信主时的生活**，不要像未信主时的行事为人。因为当心灵仍旧被罪遮蔽，就会变得麻木，感受不到神的爱，听不到神的声音。有些人可能信主已经好长的时间，但仍然没有戒除未信主前的坏习惯，觉得这些都无伤大雅，与信耶稣没有抵触，但其实**这些都是放纵私欲，不愿让主更新生命的表现**。保罗提醒以弗所信徒，也提醒我们，不要再抓着以往未信主时的生命不放，免得我们在不知不觉之间被老我侵蚀、败坏，最后变回未信主时的模样。



需修剪方可更新

神所赐的新生命的**另一个特征，是被神的道更新**。保罗在弗 4: 20 - 22 说：要是我们真的学了基督，听过他的道理，就要在他的真理中认识他，效法他。生命得到更新不是凭感觉、凭个人经历，或者死守着一些规条，像法利赛人一样就可以。乃要在真理上真知道神，建立稳妥的属灵基础。只出席教会聚会、不灵修、不读经，或只在头脑上认识，没有把真理活化，在生活中实践，那可能只是一个虚有其表的生命，很难经得起生活的考验。



真正的生命更新，**是需要神的道修剪**，将我们的心志改换一新，正如保罗在弗 4：23 所说的。心志是心灵深处的思维，是我们的人生观、价值观。有时候我们可以说得很好，在行动上也模仿得不错，但内心如何，却无人知晓。外表看着是一等一的好基督徒，但内心像一间破落的旧屋，永不打扫，被许多隐而未现的罪弄得蛛网尘封，以致迷失方向，失去奔走天路的能力。**我们的心志需要改换一新，由圣灵掌管，由他清理，搞好除旧迎新的工作。**

生命崭新的面貌

既然这个生命不再像以往未信主时的生命，也被神的道彻底地改变、更新；这个生命也就越来越像主，就如弗 4：24 说的，“这新人是照着神的形像造的”。神所赐的新生命，不是在我们旧有的生命中缝缝补补破落之处就算完工，乃是赐给我们在他里面一个崭新的生命，**这生命不但叫人看到我们是新造的一个人，而且能够在我们的行事为人中，在整个生命的表达里看到主，发散着基督的香气。**

神愿意将新生命赐给每一位信主，又愿意把生命的主权交出来的人，**神要带领这些新造的人走人生的每一步。**这不但是祈祷信主的那一刻，乃是不断地，圣灵每天都会真理上建立、更新和改变我们，使我们越来越像主，带着这生命的特征，我们能强而有力地在这世上为主作美好的见证。

弟兄姊妹，新年新气象，新生命也有新气象，让我们于一年之始，一起来细细检视，我们是否都有这些新生命的特征，让人看见，并且令更多人羡慕，渴望同来得着这个新生命。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts1982.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。